
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Estadual de Alimentação Escolar – CEAE 

realizada no dia vinte e cinco de agosto de dois mil e quatorze, às quatorze horas, na 

sala de Reuniões Lunardelli, no décimo segundo andar da Secretaria Estadual de 

Educação, sita a Rua João Pinto, número cento e onze, Centro de Florianópolis, Santa 

Catarina. Participaram desta Reunião: Maria de Fátima Fuhro, Presidente, (Titular); 

Marco Antonio Souza, Vice-Presidente, (Titular); Marcia Regina de Pinho, (Titular); 

Claudete Domingas Mittmann, (Suplente); Ana Lucia Garibaldi Walter, (Suplente); Gisa 

Garcia, (Titular). Presente(s) também a(s) representante(s) do CECANE Manuella S. 

Machado e Anelise Regina Royer Pinto. Presente ainda Samara Cardoso da Gerência 

de Alimentação Escolar – GEALI da SED, para auxiliar na ata da reunião. A presidente, 

Maria de Fátima, iniciou a reunião com as boas vindas. Foram elencadas as atas 

pendentes a saber: a ata do dia vinte e oito de julho de dois mil e quatorze, não está 

concluída; a ata do dia onze de agosto de dois mil e quatorze, está finalizada faltando 

resgatá-la; as atas do dia vinte e oito de outubro de dois mil e treze, uma 

extraordinária e outra ordinária, estão prontas faltando finalizar. Quanto ao Boletim 

Informativo do CEAE será encaminhado  às Unidades Escolares e o SINTE irá 

acompanhar se o mesmo está afixado no mural das Escolas. Foi solicitado 

encaminhamento dos seguintes ofícios: à Secretaria de Estado da Educação – SED 

sobre a auditoria do FNDE; ao FNDE solicitando envio do relatório da auditoria 

realizada na SED; à Secretaria de Estado da Educação – SED solicitando uma 

secretária exclusiva para o CEAE, para organização das reuniões, elaboração de atas, 

redação de ofícios, envio de pautas, ressaltando que o CEAE necessita de 

infraestrutura com uma sala que tenha armários, computador, acesso à internet, 

pendrive ou impressora, telefone, data show, que esteja disponível em horário integral; 

outro ofício à SED, solicitando crachás, jalecos e toucas descartáveis para os 

conselheiros realizarem as fiscalizações nas escolas; ofício à ACELBRA solicitando a 

substituição da Conselheira Eliana Viana de Oliveira que está saindo do CEAE. O 

SINTE irá solicitar o afastamento da Conselheira Ana Julia Rodrigues. Foram 

apresentados extratos enviados pelo Ministério da Educação de liberação de recursos 

para os programas do FNDE. O CEAE recebeu ofício do Ministério Público Federal de 

Chapecó referente a solicitação de adequação ao número de nutricionistas desta 

regional: no município de Chapecó são vinte e quatro mil cento e sessenta e oito 

alunos, necessitando de onze nutricionistas, e no município de Xanxerê são quinze mil 

setecentos e quarenta e sete alunos, necessitando de oito nutricionistas. Foi 

determinado envio de ofício ao CRN10 solicitando que este comunique a SED e 

fiscalize o número de nutricionistas e tome as devidas providências conforme a 

resolução 465/2010 do Conselho Federal de Nutricionistas e comunique ao CEAE. 

Solicitado também o envio de ofício à FUNAI informando que o CEAE se disponibiliza 

a organizar um seminário para a compra de alimentos às Escolas Indígenas e convida 

um representante indígena para a próxima reunião do Conselho com data e horário 

confirmado. Como pauta para a próxima reunião: Item um – Alimentação Indígena na 

rede estadual de Santa Catarina; Item dois – Boletim Informativo; Item três – Atas 

pendentes; Item quatro – Representação SINTE e ACELBRA; Item cinco – 

Programação de visitas para o próximo semestre; Item seis – Outros assuntos. Não 

havendo mais nada a ser deliberado a reunião foi encerrada, da qual foi redigida a 

presente ata que lida e achada conforme foi aprovada pelos presentes. Florianópolis, 

vinte e cinco de agosto de dois mil e quatorze. 

 


